
Eksport af Installation til fil 
Når du eksporterer en installation til en fil, overføres alle data knyttet til anlægget til en fil (.fdw). 
Hvert enkel installation får sin egen fil. 

Dette er en god metode til at bevare data, hvis flere licenser eller databaser skal samles. 

Sådan eksporteres installationerne til fil: 

• Log på Febdok med din bruger 
• Gå til anlægsregistret 
• Markér alle de installationer, du vil eksportere.  

Du kan markere flere installationer ved at holde Ctrl nede og klikke på dem enkeltvis.  
Du kan også holde Shift nede og vælge det øverste og nederste installation – så bliver alle 
imellem markeret. 

 

 
Figur 1 Anlæg markeret med Ctrl + venstre klik 



 

 

Figur 2 Anlæg markeret ved at holde Shift nede og venstreklikke på første og sidste anlæg. 

• Klik på knappen Eksporter 

 

 
Figur 3 Klik på Eksporter 

 



• Vælg den mappe, hvor du vil gemme installationerne 

 

 
Figur 4 Vælg mappe – mappen på figuren er blot et eksempel 

• Eksporten er nu gennemført 

 

 
Figur 5 Eksporten er fuldført – klik OK 

• Installationerne ligger nu i mappen 

 

 
Figur 6 Anlæggene blev eksporteret til mappe  



Import af installation fra fil 

Alle installationer (.fdw-filer) skal importeres via anlægsregistret.  
Hvis installationen allerede findes, får du en dialogboks, hvor du vælger, hvordan importen 
skal håndteres. 

Du kan importere en installation ad gangen eller flere samtidig. 

Import af en installation: 
Importer du en ny installation, der ikke findes i forvejen, bliver det lagt direkte ind. Hvis du 
importerer en installation med et navn, der allerede findes, vises følgende dialog:

 
Figur 7 Viser fem valgmuligheder (i dette tilfælde fire). 

 

 

 



Dine muligheder: 

• Valg 1: "Importer ikke installationen fra filen" 
Du vælger ikke at foretage dig noget. Importen afbrydes ved at klikke OK. 

• Valg 2: Er ikke tilgængelig i dette tilfælde 
Bruges kun ved udtjekkede installationer, der skal læses tilbage. Du kan da overskrive 
det eksisterende anlæg i anlægsregistret. Ved udtjekning bevares anlægs-ID'et (GUID). 

• Valg 3: Tilføj versionsnummer 
Du kan vælge at tilføje et versionsnummer. Anlægsnavnet forbliver unikt.  
Installationen importeres med nyt ID (GUID) og versionsnummer. 

 

• Valg 4: Angiv nyt navn til installationen. 
Installationen importeres med nyt navn og nyt ID (GUID). 

 

• Valg 5: "Kun vis installationen fra fil" 
Installationen åbnes i Febdok, men bliver ikke importeret i databasen. Du kan ikke 
foretage ændringer. 

Import af flere anlægsfiler samtidig 
Du kan vælge at importere flere filer ad gangen. Det gør du ved at klikke Importer i 
anlægsregistret og vælge flere filer.

 
Figur 8 Vælg flere filer til import  



Ved valg af to eller flere filer får du en ny dialog, hvor du skal vælge, hvordan filerne skal 
behandles. 

 
Figur 9 Forvalg for, hvordan anlægsfilerne skal behandles 

Vi anbefaler følgende opsætning:

 
Figur 10A Anbefalet valg 

 

 

Læs ind som nyt anlæg 
Alle installationer importeres som nye, med nye ID’er (GUID). Intet bliver overskrevet. 

Læs ind med nyt versionsnummer for eksisterende navne 
Hvis navnet allerede findes, tilføjes et versionsnummer. På den måde importeres alle 
installationer uden at noget overskrives 

 

 


